



Милиционер обвиняется в кражах из дачных домов.

Только следователи Следственного комитета при прокуратуре РФ законом уполномочены возбуждать и расследовать уголовные дела в отношении сотрудников милиции.

В первом полугодии 6 уголовных дел по обвинению сотрудников милиции переданы в суды.

В июле 2008 года следователи СКП совместно с коллегами из милиции выявили очередного «оборотня».

На этот раз кражами из дачных домов занимался со своими приятелями... сам участковый.

Помощник участкового отдела внутренних дел Муезерского района в марте 2008 года участвовал в кражах из домов садово-огороднического «Кимасозеро».

С использованием своей автомашины, вместе с тремя знакомыми, двое из которых уже отбывали в колониях наказание за тяжкие преступления, он похищал аудио и видео технику, бензопилы, электроприборы.

Понятно, что поначалу преступления раскрыть не удавалось и уголовные дела о кражах приостанавливались следователями милиции. Но сколько веревочке не виться...Подозрение обоснованно пало на участкового и его «компанию»

Прокурор передал дело в следственное управление СКП РФ по Карелии.

Расследование проводится следователями Костомукшского следственного отдела.

По ходатайству следователя бывший участковый (после предъявления обвинения в совершении краж он уволился из милиции) и один из соучастников преступлений (который уже был судим за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего) - оба взяты под стражу.

Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

23 Июля 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/619934>